
วารสาร
สำนักงานอุตสาหกรรมอุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์

2023

สำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  ได้จัดทำวารสารเพื่ อ เผยแพร่ประชาสัมพันธ์  ข้อมูล
ข่าวสาร ผลการดำ เนินงาน กิจกรรมต่าง  ๆ  ของสำนักงานฯ ในรอบเดือน  สิงหาคม พ.ศ .2566 

โดยจะนำ เสนอข้อมูลในเว็บไซต์  FACEBOOK และในรูแปบบของหนังสือสื่ ออิ เล็กทรอนิกส์  
(ELECTRONIC BOOK)

ฉบับที่  8/2566

WEBSITE FACEBOOK E-BOOK



          ต้อนรับคณะ ดร.ณัฐพล รังสิตพล ปลัดกระทรวงอุตสาหกรรม ลงพื้นที่ตรวจเยี่ยม
          และให้คําแนะนําผู้ประกอบการ กลุ่มเเปรรูปผลิตผลทางการเกษตรสามร้อยยอด

01  ร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การซ้อมแผนเตรียมความพร้อมตอบโต้ภาวะฉุกเฉิน
 ทางสาธารณสุข กรณี การระบาดของโรคติดต่ออุบัติใหม่ 

สารบัญ

            กิจกรรมเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนี
           พันปีหลวง เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา 12 สิงหาคม 2566 จังหวัดประจวบฯ

             ร่วมพิธีถวายเป็นพระราชกุศลแด่สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถพระบรม
             ราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา 12 สิงหาคม 2566

            กิจกรรมแสดงเทคโนโลยีดิจิทัล “โครงการ Transform ตลาดสดยุควิถีใหม่ (ขยายผล)”

             พิธีทำบุญตักบาตรถวายพระราชกุศล สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ
             พระบรมราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา 12 สิงหาคม 2566

            ร่วมพิธีถวายเครื่องราชสักการะและวางพานพุ่ ม และพิธีจุดเทียนถวายพระพรชัยมงคล
            สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง

             ร่วมประชุมคณะทำงานขับเคลื่อนการพัฒนาเศรษฐกิจฐานรากและประชารัฐระดับ
             จังหวัด ฝ่ายอำนวยการ ครั้งที่ 4/2566

         สัมมนา "พัฒนาองค์ความรู้  และกระบวนงานในการดำเนินคดีตามกฎหมายว่าด้วยแร่"

             เป็นวิทยากรให้ความรู้ ความสามารถในด้านการพัฒนาผลิตภัณฑ์ การเพิ่มประสิทธิภาพ
             ด้านการตลาดการเพิ่มมูลค่าข่าเหลืองการแปรรูปและการพัฒนาบรรจุภัณฑ์ 

             ร่วมโครงการฝึกอบรม "เสริมสร้างสมรรถนะด้านกฎหมายการเงินการคลัง และการ
             ปฏิบัติงานในระบบบริหารการเงินการคลังภาครัฐ ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ( GFMIS )

             ร่วมประชุมคณะกรรมการตรวจสอบการ ขออนุญาตสั่ง นำเข้า ซื้อ มี ใช้ ย้าย และการ
             เก็บรักษาวัตถุระเบิด จังหวัดประจวบคีรีขันธ์

             ประชุมคณะทำงานขับเคลื่อนการพัฒนาเมืองอุตสาหกรรมเชิงนิเวศ 

             ร่วมประชุมคณะทำงานบริหารการจัดเก็บข้อมูลความจำเป็นพื้นฐาน (จปฐ) และข้อมูล
             พื้นฐานระดับหมู่บ้าน (กชช.2ค) ระดับจังหวัดประจำปี 2566

        เปิดโครงการเพิ่มประสิทธิภาพ การกำกับดูแล และส่งเสริมการประกอบการเหมืองแร่
             ตามแนวอุตสาหกรรมวิถีใหม่ “เหมืองแร่ดีคู่ชุมชน” ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15



วันที่ 3 สิงหาคม 2566 เวลา 08.30 น.

    ร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การซ้อมแผนเตรียมความพร้อมตอบโต้ภาวะฉุกเฉินทางสาธารณสุข 
กรณี การระบาดของโรคติดต่ออุบัติใหม่ 

(โรคติดเชื้อโคโรนาไวรัส 2019/โรคไข้หวัดนก/โรคไข้หวัดใหญ่ ระบาดใหญ่)

                              นายดำรง   โอกาศ  อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์   มอบหมายให้กลุ่มนโยบายและแผนงาน 
โดยนางสาวกรรณิกา  ปานใหญ่  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน เข้าร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการ  เรื่อง การซ้อมแผนเตรียม
ความพร้อมตอบโต้ภาวะฉุกเฉินทางสาธารณสุข กรณี การระบาดของโรคติดต่ออุบัติใหม่ (โรคติดเชื้อโคโรนาไวรัส 2019/
โรคไข้หวัดนก/โรคไข้หวัดใหญ่ ระบาดใหญ่) ณ ห้องประชุมราชภักดิ์ ชั้ น 5 สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดประจวบคีรีขันธ์
อำเภอเมือง จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ โดยนายกิตติพงศ์ สุขภาคกุล รองผู้ว่าราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  เป็นประธาน
เปิดการประชุมเชิงปฏิบัติการครั้ งนี้  มีนายแพทย์วัชรพงษ์  เหลืองไพรัตน์  รองนายแทพย์สาธารณสุขจังหวัดประจวบฯ
นายแพทย์พราน  ไพรสุวรรณ รองผู้อำนวยการสำนักงานป้องกันควบคุมโรค ที่ 5 ราชบุรี นายกวี โพธิ์เงิน นักวิชาการ
สาธารณสุขชำนาญการพิเศษ  สำนักงานป้องกันควบคุมโรคที่ 5 ราชบุรี ให้เกียรติมาเป็นวิทยากร อภิปรายสถานการณ์
โรคติดต่ออุบัติใหม่ ให้แก่ ผู้เข้าร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการฯ ในวันนี้
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                         ดร.ณัฐพล รังสิตพล ปลัดกระทรวงอุตสาหกรรม ลงพื้นที่ตรวจเยี่ยมและให้คําแนะนําผู้ประกอบการ
กลุ่มเเปรรูปผลิตผลทางการเกษตรสามร้อยยอด   ผู้ผลิต  เครื่องดื่มว่านหางจระเข้  รสน้ำผลไม้   ตรา   Vera   Gold
พร้อมด้วย นางสาวณัฏฐิญา เนตยสุภา รองปลัดกระทรวงอุตสาหกรรม (รปอ.)  นายวิษณุ  ทับเที่ยง  หัวหน้าผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงอุตสาหกรรม   ( หน.ผตร.อก. )   นายเดชา  จาตุธนานันท์   ผู้ตรวจราชการกระทรวงอุตสาหกรรม
(ผตร.อก.) นางสาวณิรดา  วิสุทธิชาติธาดา  ผู้ช่วยปลัดกระทรวงอุตสาหกรรม  (ชปอ.)   และคณะผู้บริหารกระทรวง
อุตสาหกรรม โดยมี นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ พร้อมด้วยเจ้าหน้าที่ สอจ.ประจวบคีรีขันธ์
และ ประธานกลุ่มเเปรรูปผลิตผลทางการเกษตรสามร้อยยอด ผู้ผลิต เครื่องดื่มว่านหางจระเข้รสน้ำผลไม้ ตรา Vera
Gold ให้การต้อนรับ

วั น ที่  8  สิ ง ห า ค ม  2 5 6 6  เ ว ล า  0 9 . 0 0  น .  
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กิจกรรมเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง
เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา 12 สิงหาคม 2566 จังหวัดประจวบคีรีขันธ์

                 นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมายให้นางขวัญจิต หนูอินทร์ นักวิชาการอุตสาหกรรม
พร้อมด้วยเจ้าหน้าที่สำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เข้าร่วมกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์
พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา 12 สิงหาคม 2566 จังหวัดประจวบฯ
 ณ วัดธรรมิการามวรวิหาร ตำบลประจวบคีรีขันธ์ อำเภอเมือง จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ โดยมีว่าที่พันตรี อดิศักดิ์ น้อยสุวรรณ
รองผู้ว่าราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ รักษาราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เป็นประธานพิธี

วันที่ 10 สิงหาคม 2566 เวลา 12.50 น.



ร่วมพิธีถวายเป็นพระราชกุศลแด่สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถพระบรมราชชนนีพันปีหลวง
เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา 12 สิงหาคม 2566

วันที่ 10 สิงหาคม 2566 เวลา 15.30 น.

             นายดำรง  โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  มอบหมายให้  นางสาวกมลพร ศรีนวล  
หัวหน้ ากลุ่ มอุตสาหกรรมพื้ นฐานและการเหมืองแร่ นายพงษ์ รัตน์  เขียวภักดี   นายช่ างรังวัดชำนาญงาน    
พร้อมด้วย  เจ้ าหน้ าที่ สำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์    ร่วมพิธีถวายเป็นพระราชกุศลแด่
สมเด็จพระนางเจ้ าสิริกิติ์      พระบรมราชินีนาถพระบรมราชชนนีพันปีหลวง     เนื่ องในโอกาสวัน เฉลิม
พระชนมพรรษา 12  สิงหาคม 2566 ได้ แก่  
            ( 1 )   พิธี เ จริญพระพุทธมนต์ถวายเป็นพระราชกุศล    และ
            (2 )  พิธีถวายพานพุ่ ม  และ เครื่องราชสักการะ  หน้ าพระฉายาลักษณ์   สมเด็จพระนางเจ้ าสิริกิติ์      
พระบรมราชินีนาถพระบรมราชชนนีพันปีหลวง ณ อาคารหอประชุมสงฆ์วัดคลองวาฬพระอารามหลวง
ตำบลคลองวาฬ  อำ เภอเมือง   จั งหวัดประจวบคีรีขันธ์   ได้รับ เมตตาจาก พระ เทพปวรเมธี  รองเจ้ าคณะ
ภาค 15  ผู้ ช่ วย เจ้ าอาวาสวัดพระ เชตุพนวิมลมังคลาราม เป็นประธานฝ่ายสงฆ์  โดยมีว่ าที่พันตรี อดิศักดิ์
น้ อยสุวรรณ รองผู้ ว่ าราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  รักษาราชการแทนผู้ ว่ าราชการจังหวัดประจวบฯ
เป็นประธานฝ่ายฆราวาส     พร้อมด้วย     ผู้พิพากษาหัวหน้ าศาลจังหวัดประจวบคีรีขันธ์    หัวหน้ าส่วน
ราชการ ทหาร ตำรวจ  ข้ าราชการ เข้ าร่วมพิธีฯ  ในครั้งนี้



วันที่  11 สิงหาคม 2566 เวลา 16.00 น.

ร่วมกิจกรรมจัดแสดงเทคโนโลยีดิจิทัล 
“โครงการ Transform ตลาดสดยุควิถีใหม่ (ขยายผล) ”

               นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  มอบหมายให้
นางสาวอารีวรรณ   จินตะสะวิน    หัวหน้ากลุ่มส่ง เสริมและพัฒนาอุตสาหกรรม
พร้อมด้วยนางสาวพิลาวัลย์  ปี่ แก้ว  เจ้ าหน้าที่ บริหารงานทั่วไป  ร่วมกิจกรรมจัด
แสดงเทคโนโลยีดิจิทัล   “ โครงการ Transform ตลาดสดยุควิถี ใหม่  (ขยายผล)”
โดยมีวัตถุประสงค์   เพื่อส่ง เสริมการปรับตัว   ของผู้ประกอบการวิสาหกิจขนาด
กลางและขนาดย่อม  และผู้ประกอบการรายย่อย  (MSMEs)    ในยุควิถีชีวิตใหม่
(New Normal )  ให้มี โอกาสสร้างรายได้และมีคุณภาพชีวิตที่ ดีขึ้ น  ณ ตลาดนัดริม
ทางรถไฟ  อำ เภอเมือง  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์    โดยมี    ดร .ปรีสาร  รักวาทิน
ผู้ ช่วยผู้อำนวยการใหญ่สำนักงานส่ง เสริม เศรษฐกิจดิจิทัล (depa)  กล่าวเปิดงาน
และนายวิทยา  เขียวรอด  นายอำ เภอเมืองประจวบคีรีขันธ์  กล่าวต้อนรับ  พร้อม
ด้วย หัวหน้าส่วนราชการ  ผู้ แทน  SME  D  BANK  ผู้ แทนธนาคารออมสิน   และ
ผู้ประกอบการในพื้นที่ จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  เข้ าร่วมกิจกรรมในครั้งนี้



              นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมายให้นายก้องภพ ภาคสุริยัน วิศวกรชำนาญการ พร้อม
ด้วยนางสาวธัญญาภรณ์ ปลาบู่ทอง เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน และนางสาวนันทรีวัลย์ วรบุตร นักวิชาการ
มาตรฐาน เข้าร่วมพิธีทำบุญตักบาตรถวายพระราชกุศล สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปี
หลวง เนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา 12 สิงหาคม 2566 ณ บริเวณหน้าศาลหลักเมืองประจวบคีรีขันธ์ อำเภอเมือง
ประจวบคีรีขันธ์ จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ โดยมีว่าที่พันตรี อดิศักดิ์ น้อยสุวรรณ รองผู้ว่าราชการจังหวัด รักษาราชการแทนผู้ว่า
ราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เป็นประธานในพิธี

วันที่ 12 สิงหาคม 2566 เวลา 07.30 น.



                      นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมายให้นายเจนวิทย์ ราชธา วิศวกรชำนาญการ
พร้อมด้วยเจ้าหน้าที่สำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เข้าร่วมพิธีถวายเครื่องราชสักการะและวางพานพุ่ม และ
พิธีจุดเทียนถวายพระพรชัยมงคล สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์  พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง เนื่องในโอกาส
วันเฉลิมพระชนมพรรษา 12 สิงหาคม 2566 ณ ห้องประชุมเกาะหลัก  ชั้น  5  ศาลากลางจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ อำเภอเมือง
ประจวบคีรีขันธ์  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ โดยมีว่าที่พันตรี อดิศักดิ์  น้อยสุวรรณ  รองผู้ว่าราชการจังหวัด รักษาราชการแทน
ผู้ว่าราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เป็นประธานในพิธี

วันที่ 12 สิงหาคม 2566 เวลา 18.00 น.



วันที่ 21 สิงหาคม 2566 เวลา 13.30 น.
          นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบ
หมายให้  นางสาวชลธิชา  เขียวสง่า   นักวิเคราะห์นโยบายและแผน
เข้าร่วมประชุมคณะทำงานขับเคลื่อนการพัฒนาเศรษฐกิจฐานราก
และประชารัฐระดับจังหวัด   ฝ่ายอำนวยการ ครั้งที่  4/2566  เพื่อ
วางแผนสนับสนุน     การดำเนินงาน และนำข้อมูลมานำเสนอความ
ก้าวหน้าในที่ประชุมคณะทำงาน      ขับเคลื่อนการพัฒนาเศรษฐกิจ
ฐานรากและประชารัฐระดับจังหวัด ณ ห้องประชุมช่องกระจก ชั้น 4
ศาลากลางจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ โดยมี นายกิตติพงศ์ สุขภาคกุล
รองผู้ว่าราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ ประธานในการประชุม



วันที่ 21-22 สิงหาคม 2566 
       นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  มอบหมายให้กลุ่มอุตสาหกรรมพื้นฐาน
และการเหมืองแร่ โดยนางสาวกมลพร ศรีนวล หัวหน้ากลุ่มอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่
และนายพงษ์รัตน์   เขียวภักดี   นายช่างรังวัดชำนาญงาน  เข้าร่วมสัมมนา  "พัฒนาองค์ความรู้ และ
กระบวนงานในการดำเนินคดีตามกฎหมายว่าด้วยแร่"    โดยมีวัตถุประสงค์   เพื่อพัฒนาองค์ความรู้
สร้างความรู้ความเข้าใจ   ให้แก่บุคลากรภาครัฐเพื่อเตรียมความพร้อมในการดำเนินคดี  และสร้าง
แนวทางที่ เป็นมาตรฐานในการเตรียมความพร้อม  เพื่อเข้าสู่กระบวนการดำเนินคดีตามกฎหมายว่า
ด้วยแร่   ณ   โรงแรม  เบส  เวสเทิร์น  จตุจักร  กรุงเทพมหานคร  โดยมีนายเศรษฐรัชต์  เลือดสกุล
รองอธิบดีกรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่ เป็นประธานในพิธี เปิด



วันที่ 28 สิงหาคม 2566 เวลา 09.00 น.
            นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมายให้นางจริยา ศิวายพราหมณ์ หัวหน้ากลุ่ม
นโยบายและแผนงาน   และนางสาวอารีวรรณ  จินตะสะวิน   หัวหน้ากลุ่มส่งเสริมและพัฒนาอุตสาหกรรม  ร่วมเป็น
วิทยากรให้ความรู้ความสามารถในด้านการพัฒนาผลิตภัณฑ์   การเพิ่มประสิทธิภาพด้านการตลาดการเพิ่มมูลค่า
ข่าเหลืองการแปรรูปและการพัฒนาบรรจุภัณฑ์    โครงการส่งเสริมและพัฒนาสินค้าเกษตรชีวภาพ    ( สมุนไพร )
ปีงบประมาณ   พ.ศ.2566   ภายใต้ยุทธศาสตร์    ด้านการสร้างความสามารถในการแข่งขัน แผนแม่บทย่อยเกษตร
ชีวภาพ และกำหนดจัดกระบวนการเรียนรู้การเพิ่มประสิทธิภาพการผลิตพืชสมุนไพร โดยมีกลุ่มเป้าหมาย คือ กลุ่ม
แปลงใหญ่สมุนไพรข่าเหลือง  จำนวน  30  ราย  ณ  ศาลาเอนกประสงค์บ้านทองมงคล   หมู่ที่   6    ตำบลทองมงคล
อำเภอบางสะพาน จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ จัดโดย สำนักงานเกษตรและสหกรณ์จังหวัดประจวบคีรีขันธ์



                 นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมายให้ นางมลฤดี คำหอม
เจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน เข้าร่วมโครงการฝึกอบรม "เสริมสร้างสมรรถนะด้านกฎหมายการ
เงินการคลัง   และการปฏิบัติงานในระบบบริหารการเงินการคลังภาครัฐ ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์
( GFMIS )   กิจกรรมเพิ่มพูนความรู้ด้านกฎหมายพัสดุ "   ณ  ห้องสามอ่าวแกรนด์บอลรูม   ชั้น  3
โรงแรมประจวบแกรนด์ อำเภอเมืองประจวบ จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ โดยมีนางพิศมัย แก้วแจ่มใส
คลังจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เป็นประธานจัดฝึกอบรมในครั้งนี้

วันที่  29 สิงหาคม 2566 เวลา 09.00 น.



                      นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมาย
ให้กลุ่มอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่    โดยนายพงษ์รัตน์     เขียวภักดี
นายช่างรังวัดชำนาญงาน ร่วมประชุมคณะกรรมการตรวจสอบการ ขออนุญาต
สั่ง  นำเข้า  ซื้อ  มี  ใช้ ย้าย และการเก็บรักษาวัตถุระเบิด  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์
เพื่อพิจารณากลั่นกรองการขออนุญาต  ซื้อ  มี  ใช้  และขนย้ายวัตถุระเบิด  ของ
บริษัท โรงโม่หินชัยพัฒน์ จำกัด  ประทานบัตร  ที่ 33547/16412  ตั้งอยู่  หมู่ที่  4
ตำบลหาดขาม อำเภอกุยบุรี จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  ณ  ห้องประชุมศูนย์อำนวย
การป้องกันและปราบปราม   ยาเสพติดจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  ( ชั้น 4 )   ศาลา
กลางจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  ( หลังใหม่ )  โดยมีนายคมกริช  เจริญพัฒนสมบัติ
รองผู้ว่าราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เป็นประธานในที่ประชุม

วันที่ 29 สิงหาคม 2566 เวลา 09.30 น.



                    นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์  เป็นประธานการประชุมคณะทำงาน
ขับเคลื่อนการพัฒนาเมืองอุตสาหกรรมเชิงนิเวศ พื้นที่อำเภอบางสะพาน  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   ครั้งที่
1/2566 พร้อมด้วยนางจริยา ศิวายพราหมณ์ หัวหน้ากลุ่มนโยบายและแผนงาน ร่วมกับ ทีมงานที่ปรึกษา
โครงการฯ โดยบริษัท ยูไนเต็ด แอนนาลิสต์  แอนด์ เอ็นจิเนียริ่ง คอลซัลแตนท์ จำกัด  ลงพื้นที่ เพื่อให้ความ
รู้การนำเข้าข้อมูล รับฟังความคิดเห็นเกี่ยวกับการใช้งานฐานระบบเมืองอุตสาหกรรมเชิงนิเวศ  และให้คำ
ปรึกษาในการดำเนินงานพัฒนาพื้นที่ เป้าหมาย ตามเกณฑ์ข้อกำหนดเมืองอุตสาหกรรมเชิงนิเวศ ปรับปรุง  
ประจำปี   พ.ศ. 2565 เพื่อรวบรวมบรรจุภายใต้แผนพัฒนาอุตสาหกรรมเชิงนิเวศจังหวัดประจวบคีรีขันธ์
พ.ศ. 2566-2570   ณ   ห้องประชุมบริษัท  ท่าเรือประจวบ   จำกัด   ตำบลแม่รำพึง    อำเภอบางสะพาน
จังหวัดประจวบคีรีขันธ์

วั น ที่  2 9  สิ ง ห า ค ม  2 5 6 6  เ ว ล า  0 9 . 0 0  น .



               นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ มอบหมายให้ นางสาวอารีวรรณ จินตะสะวิน
หัวหน้ากลุ่มส่งเสริมและพัฒนาอุตสาหกรรม เข้าร่วมประชุมคณะทำงานบริหารการจัดเก็บข้อมูลความจำเป็น
พื้นฐาน (จปฐ) และข้อมูลพื้นฐานระดับหมู่บ้าน (กชช.2ค) ระดับจังหวัดประจำปี 2566 เพื่อนำเสนอผลการจัด
เก็บและรับรองคุณภาพข้อมูลเพื่อการพัฒนาชุมชนระดับจังหวัด ณ ห้องประชุมสิงขร ชั้น 3 ศาลากลางจังหวัด
ประจวบคีรีขันธ์ โดยมีนายกิตติพงศ์ สุขภาคกุล รองผู้ว่าราชการจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ ประธานการประชุม

วันที่  30 สิงหาคม 2566 เวลา 13.30 น.



วันที่ 30 สิงหาคม 2566 เวลา 09.00 น.

                      นายดำรง โอกาศ อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์ เป็นประธานในพิธีเปิดโครงการเพิ่มประสิทธิภาพ 
การกำกับดูแล และส่งเสริมการประกอบการเหมืองแร่ตามแนวอุตสาหกรรมวิถีใหม่ “เหมืองแร่ดีคู่ชุมชน” ปีงบประมาณ
พ.ศ. 2566   โดยมีนางสาวกมลพร  ศรีนวล  หัวหน้ากลุ่มอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่  กล่าวรายงาน  โดยมี
วัตถุประสงค์   เพื่อสร้างความรู้  ความเข้าใจเกี่ยวกับพระราชบัญญัติแร่   พ.ศ. 2560   สู่การปฏิบัติอย่างถูกต้อง   และ
ลดข้อขัดแย้งระหว่างผู้เกี่ยวข้องของทุกภาคส่วน  ซึ่งมีผู้เข้าร่วมการประชุมประกอบด้วยภาครัฐ ภาคเอกชน หรือสถาน
ประกอบการ  และเจ้าหน้าที่  จากสำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์   จำนวน   42   ราย  ณ    ห้องจัดอบรม
ทองนพคุณ โรงแรมประจวบแกรนด์ อำเภอเมือง จังหวัดประจวบคีรีขันธ์



ที่ปรึกษา
นายดำรง  โอกาศ

อุตสาหกรรมจังหวัดประจวบคีรีขันธ์

บรรณาธิการ
นางจริยา ศิวายพราหมณ์

หัวหน้ากลุ่มนโยบายและแผนงาน

ผู้จัดการ
นางสาวกรรณิกา  ปานใหญ่
นักวิ เคราะห์นโยบายและแผน


